

«Слухи сильно преувеличены»

В последние дни встревоженные читатели начали звонить в редакцию с одним и тем же вопросом: «Что случилось с Михаилом Боярским? Ходят слухи, что он погиб на съемках».

Нелегко было разыскать популярного актера. Получив эту информацию, мы позвонили в Ленинградский театр им. Ленинского комсомола, где работает М. Боярский. Но там сообщили, что в театре его нет — он занят на съемках. Мы обзвонили несколько киностудий, пока не «напали на след» актера на «Мосфильме». Там нам сообщили, что сейчас Михаил занят на съемках в Петрово-Дальнем, в Московской области.

И вот на проводе — Михаил Сергеевич.

— Не вы первые ссылаетесь на эти слухи. Я, конечно, не могу ручаться за завтра, но пока могу повторить афоризм Марка Твена: «Слухи о моей смерти сильно преувеличены». Снимаюсь во второй части популярного фильма режиссера Светланы Дружининой «Гардемарины, вперед!» Приходится скакать на коне, драться на шпагах. Чувствую себя отлично.

ТКЦФ - 1990. - 17 февраль